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Declaracion

El contenido de este manual no puede ser alterado sin permiso, nuestra compafia se reserva el
derecho de realizar cambios sin previo aviso en tecnologia, piezas de repuesto, componentes de
hardware y software de los productos. Si necesita mas informacion acerca de los productos,
pongase en contacto con nuestra empresa. Sin el permiso por escrito de nuestra empresa,

ninguna seccién de este manual podra ser copiada o transferida de ninguna forma.

Advertencias

Esto debe ser respetado para evitar cualquier dafio en el cuerpo humano y el equipo.

Esto muestra la informacidon y consejos importantes para el funcionamiento de la
impresora.

A Nota: Debido a la continua actualizacién del producto, la descripcion de la impresora,
especificaciones, accesorios o disefio en este manual pueden ser ligeramente diferentes.



Informacion manual

Este manual contiene informacidn basica para el uso del producto, asi como para medidas de

emergencia que puedan ser necesarias.

Instalacién y uso del driver de la impresora, la herramienta Utility y BarTender® Ultralite también

estan incluidos en el manual.

Rev.1.1
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Instrucciones importantes de seguridad

Antes de utilizar el presente dispositivo, lea atentamente las siguientes normas de seguridad a fin

de evitar cualquier riesgo o dano material.

Seguridad advertencia

& Advertencias: El cabezal de impresidon se pone muy caliente durante la impresion; evitar el
contacto con el cabezal de impresion después de que haya finalizado la impresion.

@ Advertencias: no toque el cabezal de la impresora o el conector en caso de dafios en el cabezal.

Instrucciones

Advertencias: violar las siguientes instrucciones puede provocar lesiones graves o la
muerte.

1) No enchufe varios productos en una sola salida multiple.

¢ Esto puede provocar un sobrecalentamiento o un incendio.

¢ Si el enchufe estd mojado o sucio, limpielo y séquelo antes de su uso.
¢ Si el enchufe no encaja perfectamente con la salida, no enchufe.

* Asegurese de usar sélo la salida multiple estandarizada.

2) Se debe utilizar el adaptador suministrado.

e Es peligroso utilizar otros adaptadores.

3) No tirar del cable para desenchufar.

¢ Esto puede daiar el cable, originar un incendio o una averia en la impresora.

4) No conecte o desconecte con las manos mojadas.

¢ Usted puede ser electrocutado.

5) No doblar el cable por la fuerza o dejarlo bajo cualquier objeto pesado.

¢ Un cable dafiado puede causar un incendio.

Rev.1.1 2
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A Nota: violar las siguientes instrucciones puede causar leves dafos del aparato.

1) Si observa un extrafio humo, olor o ruido de la impresora, desconéctela antes de tomar las
siguientes medidas.
e Apague la impresora y desenchufe el aparato de la red eléctrica.

* Después de la desaparicidon del humo, llame a su distribuidor para repararlo.

2) Instalar la impresora en una superficie estable.

¢ Si laimpresora se cae, puede dafarse.

3) Utilice solo los accesorios aprobados y no intente desmontar, reparar o remodelar por si
mismo.
e Llame a su distribuidor si necesita estos servicios.

¢ No toque la cuchilla del cortador automatico.

4) No deje que el agua u otros objetos extrafios caigan en la impresora.

* Si esto ocurre, apague y desenchufe la impresora antes de llamar a su distribuidor.

5) No utilice la impresora cuando estad fuera de servicio. Esto puede provocar un incendio o
electrocucion.

* Apague y desenchufe la impresora antes de llamar a su distribuidor.

6) Otras consideraciones:

* Coloque la impresora sobre una base sélida para que no se caiga.

¢ Deje suficiente espacio alrededor de la impresora para su operacién y mantenimiento.

e Mantenga todos los liquidos fuera de la impresora.

¢ No exponga la impresora a altas temperaturas, la luz solar directa o polvo.

* Aseglrese de que la impresora estd conectada a una toma de corriente con el voltaje correcto.

¢ Desconecte la fuente de alimentacion de la impresora cuando no estd en uso durante un largo
periodo de tiempo.

¢ Para garantizar la calidad de impresién y fiabilidad, sugerimos utilizar consumibles de marca SAT.
e Cortar el suministro de electricidad o desconectar todos los puertos causara danos al circuito de
control de la impresora.

¢ Nunca efectuar trabajos de mantenimiento o reparaciéon usted mismo. Péngase siempre en

contacto con un servicio técnico calificado.

e Guarde este manual en un lugar facilmente accesible en todo momento.

Rev.1.1 3
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3.

Otras precauciones

Los derechos de autor de este manual de usuario y otros manuales son propiedad de nuestra
empresa. Cualquier copia o conversion en forma electrénica de este material sin el permiso
expreso y por escrito estd estrictamente prohibida. El uso de la informacién contenida en este
manual no esta sujeto a ninguna responsabilidad de patente. Este manual ha sido preparado con
sumo cuidado y atencién al detalle, pero puede contener ciertos errores y/u omisiones. Nuestra
empresa no es legalmente responsable por los dafios resultantes del uso de la informacion de
este manual. Nuestra empresa y sus afiliados no son legalmente responsables (excluidos los
Estados Unidos) de los dafios, pérdidas, costos y/o gastos que resulten de la averia, mal
funcionamiento y/o mal uso del producto debido a violacién o negligencia de la operacién e
informacién de mantenimiento e instrucciones proporcionadas por nuestra empresa, asi como de
la alteracién, reparacion y/o modificacién no autorizadas del producto por parte del usuario y/o
de terceros. No somos responsables legalmente por ningun dafio y/o problemas derivados del uso
de opciones y/o partes que no sean productos auténticos o autorizados.

RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos y equipos)

Esta marca que aparece en el producto o su literatura indica que el articulo
correspondiente no debe ser desechado al final de su vida util con otros residuos
domeésticos. Para evitar posibles dafos al medio ambiente o a la salud humana por
la eliminacidon incontrolada de residuos, separe los elementos marcados de otros
tipos de residuos. Reciclarlos de manera responsable para promover la reutilizacidon sostenida de
los recursos materiales. Los usuarios del hogar deben ponerse en contacto con el minorista donde
compraron este producto, o con la oficina del gobierno local para obtener detalles sobre dénde y
como pueden llevar a cabo el reciclado ambientalmente seguro de dichos articulos. Los usuarios
comerciales deben ponerse en contacto con sus proveedores y comprobar los términos vy
condiciones de los contratos de compra. Este producto no debe ser combinado con otros residuos

comerciales para su eliminacién.

Atencidn: Este es un producto de Clase A. En un entorno doméstico, este producto
A puede causar interferencias de radio en la que el usuario debe tomar las medidas
oportunas.

Rev.1.1 4
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Capitulo 1 Introduccidn
1.1 Lista de embalaje.

A Nota:

1. Al desempacar la impresora guarde el material de embalaje en caso de que deba enviar la
impresora en el futuro.
2. Si existen dafios, pongase en contacto con el distribuidor local.

Impresora

Cable USB

Rollo de etiquetas

Nucleo vacio de la cinta

Guia de eje de etiquetas

(o)

CcD

Cable de poder

[

LS

Cinta/ Ribbon

=) =

Ejes de ribbon

|
| | cuick start Guide
)

Guia rapida de instalacion
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1.2 Apariencia y componentes

= Vista frontal

Tapa impresora

Panel de control | Control Pane

Luz “lista” ——
Luz de estado —
Boton avance—£)

Tapa frontal
~Botones apertura tapa

m Vjsta trasera

Cavidad para
rollo externo

Boton encendido
Puerto Ethernet

-Puerto serial

Entrada de corriente

Puerto USB
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® Vijsta interior

Rueda para
rebobinado cinta

Rodillo
rebobinado cinta

Palanca de apertura

Mecanismo de impresion Palanca de apertura

Rodillo para cinta

uia ajustable etiquetas
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1.3 Dimension

226
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Capitulo 2 Especificaciones

(2/1)
Productos El parametro
Método de impresion Térmica Directa/transferencia térmica
Resolucién 203ppp(8 dots/mm)
La velocidad de impresion. [127mm/s Max.
Imprimir Ancho de impresién 108mm Max.
Longitud de impresién 15mm - 1200mm
Procesador NUC976
RAM 32 MB
La memoria Flash 16MB
Sensor reflector ajustable, sensor transmisivg
Deteccién Sensores fijo(Central), alineada con la cabeza erguida,
Sensor de final cinta.
Alimentacién de papel en rollo, troqueladas
Tipos etiqueta continua, continuo papel de recibo
Ancho 0.79"(20mm) - 4.65'(118mm)
Espesor 0,003'(80um) - 0,007"'(180um)
Rollos de etiquetas
Media Diametro 5"(127mm)
El didmetro del nucleo 1"(25,4 mm),1,5"(38mm),3" (76,2 mm)
Tipos Cera, Cera/Resina, Resina
Ancho 1,33" (33,8mm) - 4,33"(110mm)
Cinta dell ongitud 984'(300m)
opciones
El didmetro del nucleo 1"(25,4 mm)
Lenguaje de programacioén TSPL, ZPL
Disefio de etiquetas BarTender Ultralite
Software Seagull Driver Windows 2000, XP, Vista,7,8,10
Fuentes de mapa de bits Fuentes 0-8 / Fonts A-H,0,GS,P-V 90 °, 180, 270
Fuentes
residentes Fuentes TTF Monotype CG Triunvirato™ de fuentes escalables

Rev.1.1
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(2/2)

Fuentes de mapa90°, 180°, ?70° Qiratorio, caracteres individuales de
de bits 90°, 180°, Giratorio de 270°

Descargar fuentes 16x16, 24x24. Simplificado, chino tradicional
Fuentes asiaticas

Chino, Japonés, Coreano

D0S437,720,737,755,775,850,852,855,856,857,858,8
60,862,863,864,865,866, Windows
1250,1251,1252,1253,1254,1255,1256,1257,1258
1SO8859-1,-2,-3,-4,-5,-6,-8,-9,-15

932 DBCS (JIS), 936(GBK), 949 (Coran), 950(BIG5).

Las paginas de codigos

Codigo 39, cddigo 93, Cddigo 128, codigo 128, UCC
subconjunto A, B, C, Codebar, entrelazado 2 de 5, EANH
8, EAN-13, EAN-128

UPC-A, E-UPC, EAN y UPC 2 (5) digitos add-on, MS

1D Plessey, POSTNET, RSS apilados, GS1 DataBar, Cédigo
Cédigo de barras
11.
2D PDF417, DataMatrix, Maxicode, Aztec, QR Code
Standard RS232, USB, Ethernet
Interfaces Opcional Bluetooth, WiFi (usuario instalar).
Dos indicadores LED de estado de dos colores: Listo
Panel de control Estado
AC/DC, el adaptador de alimentacion de conmutacion
Energia I/P: AC100-240V, 50/60Hz, O/P: DC 24V/2.52
Funcionamiento #41°F  (5C)-104°F  (40C) , 30%-85%, sin
Medio ambiente Almacenamiento F4F  (-20°C)-122°F  (50C) ,  10%-90%, sin
(Largo*Ancho*
Alto) 285*226*171mm
Caracteristicas fisicas
Peso 2,26 kg, excluyendo consumibles

Soporte externo para etiquetas.

Modulo de corte.

Opciones y accesorios Médulo dispensador.

Homologaciones FCC, CE

Rev.1.1 11



Capitulo 3: Instalacion y uso

3.1 Carga de material

3.1.1 Carga de rollo de papel
1. Pulse los botones de apertura de la tapa y levante la cubierta de la impresora.

Rev.1.1 12



3. Coloque el rollo en el eje de suministro y a continuacidn, poner el médulo de rollo en la
impresora.

Carga de rollo (Acorde al diametro interno )

Ubicacion soportes
1pulgad

Ubicacion soportes -y
|

Spulgadas S
-
{
h .“Lﬂé
"

Ubicacion sopories
Spm?ad as

W )

4. Levante el mecanismo de la impresora. Luego de pasar las etiquetas a través de las guias

ajustelas para el ancho de la etiqueta.

Alota: Si la impresora esta en el método de impresion térmica directa, presione hacia
abajo la cubierta de la impresora hasta que quede cerrada. De lo contrario, siga el

procedimiento descrito en el capitulo 3.1.2.

Rev.1.1 13



3.1.2 Carga de cinta
1. Después de poner la cinta en el eje, inserte el lado izquierdo del mdédulo de alimentacidn en la

rueda de alimentacion y, a continuacidn, inserte el lado derecho en la ranura inferior.

2. Después de poner el Core de carton en el eje, inserte el lado izquierdo del mddulo de
rebobinado en la rueda de rebobinado y, a continuacidn, inserte el lado derecho en la ranura

superior.

Rev.1.1 14



3. Tire de la cinta y péguela en el core vacio. Enrolle el core 2~3 circulos hasta que la cinta esté

templada.




3.1.3. Carga del rollo de papel externo

Si el rollo de papel es extremadamente grande, los usuarios pueden cargar el rollo de papel fuera
(véase el grafico a la derecha). Pase el papel por la ranura para alimentacion externa y luego a

través de las guias de papel.

Rev.1.1 16



3.2 Conexion de alimentacion

1. Asegurese de que el interruptor de alimentacién de la impresora esta en la posicion OFF.
2. Conecte el adaptador de CA a la impresora.
3. Conecte el cable de alimentacion al adaptador de CA.

4. Conecte el otro extremo del cable de alimentacién a la toma.

OFF | ON
o

Varies by regions

e

; % O fon |

AC Adapter \ > | |
&—r‘

Power Cord

A Nota:

e Utilice unicamente el adaptador de alimentacién original para evitar los dafios
ocasionados por la carga incorrecta.

e Por favor, desenchufe el cable de alimentacidn de la impresora si no esta en uso durante
un largo periodo de tiempo.

Rev.1.1 17



3.3 Conexion de periféricos

3.3.1 Conexion del cable de interfaz

El estdndar para el cable de interfaz de la impresora se muestra en el siguiente.
- Cable USB tipo B

--(Serie RS-232C) Cable

- Cable RJ45

Por favor, siga las instrucciones para conectar el cable.

1) Apague el interruptor de alimentacién.

2) Conecte el cable de comunicacién al puerto de la impresora a utilizar.
-- Conecte el cable USB de tipo B al puerto USB.

-- Conecte el cable RS-232C (Serie) para el puerto serie.

-- Conecte el cable RJ45 al puerto Ethernet.

3.3.2 Conexion Bluetooth

Para manejar la impresora con interfaz Bluetooth PDA, portatil u otros terminales de informacion,
siga las instrucciones a continuacion:

1. Encienda la impresora.

2. Dispositivo primario exterior, busqueda de dispositivos Bluetooth.

3. Si hay algunos dispositivos Bluetooth exterior, elija TT448USEV?2.

4. Finalizar el emparejamiento.

Métodos de emparejamiento detallado, consulte nombres de dispositivos primarios Bluetooth.

Tras el emparejamiento, los dispositivos principales con interfaz Bluetooth (teléfono inteligente,
Pocket PC Palm, notebook) pueden manejar la impresora a través de esta interfaz.

A Nota: La contrasefia original es 1234.

Rev.1.1 18



3.4 Deteccion

Cuando se imprime en papel, se utiliza un sensor movible para detectar el papel. El sensor se debe
ubicar de forma diferente al utilizar distintos tipos de papel. Si el usuario mueve el sensor
incorrectamente, puede que el papel no sea detectado, por lo tanto la impresora no podrd
funcionar con normalidad. Las siguientes instrucciones indican a los usuarios codmo utilizar
correctamente el sensor de etiquetas. Por favor, |éalo detenidamente.

3.4.1 Papel continuo
Al imprimir en papel continuo (Figura 1), el sensor estard ubicado a la izquierda del agujero

fotoeléctrico (Figura 2), que es la posicidn original.

Figura 1 (Papel continuo)

Rev.1.1 19






3.4.2 Etiquetas
Al imprimir etiquetas (Figura 3) o etiquetas de fila doble (Figura 4), el sensor estard ubicado a la

izquierda del agujero fotoeléctrico (Figura 5), que es la posicidn original.

Figura 3 (Etiquetas)
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Rev.1.1

Figura 4 (Etiquetas de fila doble)
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3.4.3 Etiqueta agujero perforado
Al imprimir etiquetas de agujero perforado, mover el sensor hasta que se encuentre a la derecha

del agujero fotoeléctrico (Figura 6).

Figura 6 (derecha).

24
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3.4.4 Papel Blackmark
Cuando se imprime en papel blackmark (Figura 7), el sensor estarad orientada a la posicién de la

marca negra (figura 8).

Figura 7 (documento Blackmark)
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Figura 8 (destinado a la posicion blackmark)
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3.5 Panel de operacion

1. Indicador de listo y de estado

Indica la informacién de la impresora a los usuarios con diferentes colores e indicadores de
estado.

2. El botén de alimentacion
Pulse el botén de alimentacién, y la impresora alimentara el papel a la posicion especificada de
acuerdo al tipo de papel. Cuando se utiliza papel continuo, pulsando una vez el botén de
alimentacién alimentard una distancia fija. Cuando se utiliza papel de etiqueta, pulsando una vez

el botén de alimentacion se alimentara toda una etiqueta de papel.

Rev.1.1 27



3. Descripcion de estado del indicador:

Listo Estado
Color Accidn Color Accion Indicador de estado
Verde Encendido X X Listo
Verde Parpadeo lento X X Error en memoria
Rojo Encendido X X Sobrecalentamiento del cabezal
Rojo Parpadeo lento X X Sin ribbon
X X Rojo Encendido Cabeza arriba
Sin papel, atasco de papel o
X X Rojo | Parpadeo lento separacion de etiquetas.
X X Rojo | Parpadeo rapido Calibracidn etiqueta anormal
Naranja Encendido X X Pausa
Naranja Parpadeo rapido X X Los datos se escriben en flash
X X Green Encendido Imprimiendo
X X Green | Parpadeo lento Pausa de la impresién
X X Green | Parpadeo rapido Recepcion de datos

Rev.1.1
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3.6 Funcionamiento basico

3.6.1 Encendido/apagado

Pulsa "O" para apagar la impresora. Pulse "I" para encender la impresora.

3.6.2 Boton de alimentacion

Pulsar el botén de alimentacion, la impresora se alimentara del papel hasta la posicidon
especificada segln el tipo de papel. Cuando se utiliza papel continuo, pulsando una vez el botdn
de alimentacién alimentara una distancia fija. Al utilizar etiquetas, pulsando una vez el botén de

alimentacién alimentara una etiqueta completa.

3.6.3 Calibracion rapida.

A Nota: Los usuarios deben efectuar la calibracion bajo las siguientes condiciones:

Primer uso de la impresora desde la instalacion.

Primer uso de la impresora desde la limpieza del sensor.

Después de un largo periodo de tiempo sin utilizar la impresora.

Cambio de tipo de material;

La impresora no reconoce la marca.

Enorme cambio del entorno operativo.

Método de calibracion:

Efectuar la calibracion manual.

Cuando la impresora esté en listo, pulse el botdn de alimentacién (Feed), hasta que el indicador
de estado (verde) parpadea dos veces. A continuacién, suelte el botén y la impresora comenzara a
realizar la calibracién. Cuando la impresora hace la calibracidon en el modo continuo media, la
calibracion no es valida.

Efectuar la calibracion mediante la herramienta Utility de la impresora. Consulte la informacion
detallada en "El capitulo 6 Instrucciones de la utilidad de impresora de etiquetas".

A Nota: Después de la calibracion, los usuarios podrian abrir la cubierta de la impresora

para retrasar el papel y evitar malgastar el mismo.
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3.6.4 Imprimir pagina de autodiagndstico
El autodiagndstico comprueba la configuracién actual de la impresora y el estado, y si la

impresora tiene algun problema o no.

1. Impresiéon manualmente

1) Asegurese de que el rollo esta cargado correctamente.

2) Asegurese de que la cubierta superior y el mecanismo de la impresora estdn bien cerradas. A
continuacion, encienda la impresora.

3) Cuando la impresora esté listo, pulse el botdn de alimentacidon continua. Tan pronto como el
indicador parpadea (verde) una vez, aflojar el botdn. A continuacién, la impresora empieza a

imprimir la pagina de prueba.

2. La impresion por Windows programa controlador

1) Instalar el programa del controlador de Windows.

2) Configure el "Interface" como el tipo que utilice.

3) Utilice el controlador de Windows para imprimir la pagina de prueba.

4) Consulte el "Capitulo 7 Instrucciones controlador Seagull de Windows" para obtener informacion
mas detallada.

3. Impresion por programa BarTender Ultralite
1) Instale el programa BarTender Ultralite.
2) Editar e imprimir una etiqueta nueva.

3) Consulte el "Capitulo 8 Instrucciones BarTender® Ultralite" para obtener informacién mas
detallada.
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Capitulo 4 Interface

Interfaz USB 4.1.

2 1
-
3 il -
-
Patilla Nombre de senal
1 VBUS
2 D-
3 D+
4 GND
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4.2 Otros Interfaces opcionales

‘Puerto serie
Pin 1 234 5
N J

G0

GND
RTS
CTS

RTS

O (0 IN || U | B W |IN|F-
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‘Puerto Ethernet

OO

[0
Z NS

HANN

Pin8 765432 1

1 TX+
2 TX-
3 RX+
4
5
6 RX-
7
8
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Capitulo 5 Mantenimiento y ajuste

Adhesivos y revestimientos de los medios pueden transferirse a las piezas de la impresora con el
tiempo, incluido el cabezal de impresiéon térmico y el sensor de papel, lo que aumenta la
acumulacién de polvo y suciedad. El no limpiar el cabezal de impresion, el rodillo o el sensor de
papel podria resultar en pérdida involuntaria de las etiquetas, atascos y posibles dafios a la

impresora.

A Nota:

Aseglrese de apagar la impresora antes de la limpieza.

Si quiere limpiar el cabezal tenga en cuenta que este se calienta durante el proceso de impresién,
para lo cual apague la impresora y espere aproximadamente 2~3 minutos antes de comenzar.
Durante la limpieza del cabezal de impresién, tenga cuidado de no tocar la parte térmica del
cabezal.

El cabezal de impresidn es susceptible a dafios por electricidad estatica, etc. Por lo que se
recomienda llevar guantes durante la limpieza del progreso

Tenga cuidado y no permita que el cabezal de impresion sea rayado y/o dafiado de alguna manera.

5.1 Limpieza del sensor de papel

Mugre o suciedad en el sensor de papel puede causar un fallo de lectura o la no deteccién de la

brecha entre etiquetas. Limpie con un bastoncillo de algodén humedecido en alcohol.

5.2 Limpieza del cabezal de impresidon térmico

1)

2)

3)

Limpie el cabezal de impresidn con metanol o alcohol isopropilico y un bastoncillo de algodén
(Hisopo, copito de algoddn).

No toque los elementos de calefaccidn con sus dedos.

Abra la tapa de la impresora y, a continuacion, utilice el ldpiz de limpieza para limpiar la cabeza
en direccion desde el centro de la cabeza a los dos lados.

Después de limpiar el cabezal, no utilice la impresora hasta que el alcohol utilizado para la
limpieza se evapore completamente (1~2 min) y la impresora este completamente seca.

Realizar el proceso de limpieza cada vez que el rollo de papel es reemplazado para evitar el

deterioro de la calidad de impresion.
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1)
2)
3)

4)

5.3 Limpieza de rodillo y/o la ruta del papel

Abra la tapa de la impresora y, a continuacion, retire el papel.

Eliminar cualquier resto de polvo o sustancia extrafia con un pano seco o un hisopo de algodén.
Empape el trapo o un hisopo de algoddn en alcohol para uso médico y utilicelo para quitar el
adhesivo, sustancias extrafas u otros materiales que ensucien el rodillo.

Después de limpiar las piezas, no utilice la impresora hasta que el alcohol se evapore

completamente (1~2 min) y la impresora esté completamente seca.

A Nota: limpiar las piezas cuando la calidad de impresidn o deteccidon de etiquetas se
degrada.
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Capitulo 6 Instrucciones del Utility para impresora
de etiquetas

6.1 Preparacion de la instalacion

Descargue el programa de aplicacion en CD. Ej: HPRTUtilityForLabel _Channel V2.0.0.2.

6.2 Uso

A Nota: La pantalla puede variar segun los distintos sistemas operativos y modelos.
1) Descargar "HPRTUtilityForLabel _Channel V2.0.0.2" en CD.

A continuacién, abra el"HPRTUtilityForLabel _Channel.exe".

-

! Printer Utility For Label V2.0.0.1 [E=REES

Printer List:
SAT TT44BUSE V2 B B Add Printer

Modify Printer

Connect Test
Function
Printer Information Print Test Text
Print Self Information Label Auto Learn
Parameter Setting Model Print Test
Restore Factory Settings Download Fonts
Manage File

Cuit |
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2) Agregar/Modificar/Eliminar impresora/Prueba de conexidn.

e Clic en "Agregar impresora". Elija la impresora y el puerto USB(ej.:) y, a continuacidn, haga clic en
"Aceptar". El dispositivo debe quedar en "Lista de impresoras".

i " Printer Manage l = | |ﬁr

Printer Model:

r—Port infomation-
Port Type: USB j

Automatic identification port.

Connect Test OK ‘ Close ‘
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" Printer Utility For Label v2.0.0.1

|- e |

Printer List:

Function

Printer Information

M - Add Printer

Modify Printer

Connect Test

Print Test Text

Print Self Information

Label Auto Learn

Parameter Setting

Model Print Test

Restore Factory Settings

Download Fonts

Manage File

Cuit |
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e Clic en "Modificar" de la impresora. Elija la impresora y el puerto(Ej: COM1) y, a continuacion, haga
clic en "Aceptar". El resultado podra observarse en "Lista de impresoras".

'\ Printer Manage l = | ] |_ih]

Printer Model: SAT TT44BUSE V2 LJ

r—Port infomation-

Port Type:
COM Port: |com: |
Baud Rate: {15200 |

Connect Test
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" Printer Utility For Label v2.0.0.1

|- e |

Printer List:

SAT TT44BUSE W2 COom

Function

Printer Information

COM1,BAUDRATE 115200

Add Printer

Modify Printer

Connect Test

Print Test Text

Print Self Information

Label Auto Learn

Parameter Setting

Model Print Test

Restore Factory Settings

Download Fonts

Manage File

Cuit |
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e Clic en "Eliminar". Haga clic en "Aceptar" para eliminar la impresora, o haga clic en "Cancelar" para

cancelar el comando.

Warn

oK Cancel

e Clic en "Conexién de prueba" para comprobar si la conexidn es correcta o no. Si la conexién tiene

éxito, se observara el siguiente mensaje.

P =

Message

l'o'l Connect succeed!

Si la conexidn falla, se observara el siguiente mensaje

P )

Error @

|8} Open port failed:-372

A Nota:

1. Conecte la impresora al poder en primer lugar y, a continuacion, elija un puerto (depende de la
impresora que compraron) para conectarse al PC. Mucha mas informacion del método de
conexion en "3.3 Conexion de periféricos".

2. Cuando la conexion falla, compruebe la conexidon y si coincide o no (Cuando se utiliza puerto
USB, es mejor conectar una impresora solamente).
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3) Seccién “funciéon”.
e Haga clic en "Informacién de impresora", se abrird un cuadro donde se muestra la informacion de
la impresora.(varia para impresoras diferentes)

.

= Printer Information = 3 @
Manufacture Date: 2017/5/15
Printed Length: 569m
Firmware Version: 1010801
Close

e Haga clic en "Imprimir texto de prueba". Escriba el texto y configurare el rango de impresién. Haga
clic en "Imprimir" y, a continuacioén, la impresora comienza a imprimir el texto de prueba.

© 7 Print Test Text =-| & .@*

Please enter the text you need to print:{Length<5000)

-

Printable Width: 30 (10-108)mm

Print Close
Printable Heigh: 30 {10-210)mm ‘ ‘

e Haga clic en "Imprimir informacién propia" y, a continuacidn, la impresora empieza a imprimir
pagina de prueba.

Frint Self Information

e Haga clic en "Etiqueta Auto aprender" y, a continuacion, la impresora llevara a cabo la calibracién.

Label Auto Learn
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Haga clic en "Parametrizacién".

L

.x]'.Pérameﬂter' eter setting

—BT Config

BT Name: !Hm{

[«<=1& Chars)

Password: I1234

(4 Mumbers)

—Print type
{* Thermal

{~ Ribbon

—Reprint when error

{+ Disable

" Enable

—Label paper automatic position when power on

" Enable

—Ethernet Setting
Auto Assignment 1P

IP address:

|oFE

—Sensor Select Type

" Reflective

& Transmissive

—Other

=
] l;j_ Print Stop Position: 0 (-120~+120)
Subnet mask: [55 fass [oss Jo Print Mode: [TEAR =l
Default gateway: 192 1168 . i_ﬁ__ : F_ Judge paper mode: |Label ;I
Print density: |15 _Ll
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: [o =]
Baud Rate: lE ;] Print Speed: |5 ;I
Stop Bits(s): |1 | Protocol: [zeL |
Parity: i MOME ;] Codepage: | Miscellaneous(437) LI
Set Close |
BT Config:
rrfi} Par&meterséttﬁ\g @
—BT Config —Print type
BT Name: [Hmox (<=16 Chars) @ Thermal " Ribbon
Password: |1234 {4 Numbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error {* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective {* Transmissive
Auto Assignment IP: |DFF L‘
IP address: IF ; !1_ : !_ : E —grti:irsmp Position: i (-120~+120)
Subnet mask: IE!E!E!H_ Print Mode: |TEAR Li
Default gateway: IF - !ﬁ - !ﬂ_ : !1_ Judge paper mode: lLabEI ;!
Print density: I 15 LI
Data Bits: [125200 -] Heat Adjust: [o -]
Baud Rate: |E ;‘ Print Speed: !5 :_I
Stop Bits(s): [1 -] Protocol: |zpL Ra
Parity: | MOME ;‘ Codepage: l Miscellaneous(437) :_I

Set

Close

Rev.1.1



Configuracion de Ethernet:

' Parameter setting )
—BT Config —Print type
BT Name: |Hn:::1 (=16 Chars) & Thermal ¢ Ribbon
Password: |1234 (4 Numbers)
—Label paper automatic position when power on o
—Reprint when error {* Disable ~ Enahkle
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
[ Ethernet settng " Reflective ¥ Transmissive
Auto Assignment IP: IDFF
—Other

IP address:

=]
.ISE
Print Stop Position: 0 (-120~+120)
Subnet k: 255 1255 1255 10
BERIEE 100 [255 [ass [ass | Print Mode: [TEAR -]
Default gateway: 182 -IIEE' -Iﬂ -|1 Judge paper mode: |Label j
Print density: !jj L!
Data Bits: [125200 | Heat Adjust: [o ]
Baud Rate: |E- _YJ Print Speed: !5 LI
Stop Bits(s): [1 | Protocol: |zpL |
Parity: | MOMNE _YJ Codepage: I Miscellaneous(437) LI
Set Close |
Bits de datos:
o r =
=7 Parameter setting ||
—BT Config —Print type
BT Name: |HTxx (<=16 Chars) @& Thermal * Ribbon
Password: I1234 (4 Mumbers)
—Label paper automatic position when power on
—~Reprint when error {* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective * Transmissive
Auto Assignment 1P
—Other

IP address:
Subnet mask:

Default gateway:

Data Bits:
Baud Rate:
Stop Bits(s):

Parity:

Print Mode:

Print density:
Heat Adjust:
Print Speed:
Protocol:

Codepage:

Print Stop Position:

Judge paper mode:

0 {-120~+120)
|TEAR |
|Label |
E -]
o 4
B =l
|zrL |

=l

| Miscelianeous(437)

Set

Close
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Velocidad en baudios:

?:3 Parameter setting

—BT Config

BT Name: !Hm{

[«<=1& Chars)

Password: I1234

(4 Numbers)

—Print type
& Thermal

{~ Ribbon

—Reprint when error

{+ Disable

" Enable

—Label paper automatic position when power on

{+ Disable

" Enable

—Ethernet Setting
Auto Assignment IP:

IP address:

OFF

192 1168 .

—Sensor Select Type
" Reflective

' Transmissive

—Other

=)

l__ i l__ r_ ¥ Ej_ Print Stop Position: li] (-120~+120)
pniisdials [255 [255 Jass o Print Mode: [TEaR |
Default gateway: FEFLEIE_F_ Judge paper mode: |Label ;I

Frint density: |15 _Ll
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: [o |
Baud Rate: lE ;] Print Speed: |5 ;I
Stop Bits(s): 7 Protocol: D |
Parity: MOMNE - Codepage: | Miscellaneous(437) ;I
Set Close |
Bits de parada:
[ e ==
—BT Config —Print type
BT Name: |HTxx {<=16 Chars) @ Thermal  Ribbon
Password: I1234 (4 Mumbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error i* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective ' Transmissive
Auto Assignment 1P |DFF
—Other

IP address:
Subnet mask:

Default gateway:

Ed
92 [tee o i

Data Bits:
Baud Rate:
Stop Bits(s):

Parity:

Print Mode:

Print density:
Heat Adjust:
Print Speed:
Protocol:

Codepage:

Print Stop Position:

Judge paper mode:

0 {-120~+120)
|TEAR |
|Label |
E -]
o 4
B =l
|zrL |

=l

| Miscellaneous(437)

Set Close
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Paridad:

O Parameior g

—BT Config

BT Name: |Hm<

[«<=1& Chars)

Password: I1234

(4 Numbers)

—Print type
& Thermal

{~ Ribbon

—Reprint when error

{+ Disable

" Enable

{+ Disable

—Label paper automatic position when power on

" Enable

—Ethernet Setting
Auto Assignment IP:

IP address:

OFF

192 1168 .

—Sensor Select Type
" Reflective

& Transmissive

—Other

IP address:

Subnet mask:

EEE

i
MEIN
ENEN

Default gateway: 192
Data Bits: 115200 |
Baud Rate: |3 LI
Stop Bits(s): |1 Ll
Parity: NONE |
O
oDD
EVEN

id
I : I i : 135
Print Stop Position: 0 (-120~+120)
Subnet k: 255 1255 1255 {0
ubnet mas fos5 [as5 [ass | Print Mode: [TEAR Rd
Default gateway: IH2 -IlE’B -iﬂ' -Il ludge paper mode: |Label ;I
Print density: [15 |
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: [o =l
Baud Rate: IB j Print Speed: |5 LI
Stop Bits(s): |1 | Protocol: D |
Parity: MOME j Codepage: | Miscellaneous(437) ;I
0
E‘I?E[:d Set Close |
Tipo de impresion:
o Parameter setting
—BT Config —Print type
BT Name: [ {<=16 Chars) &~ Thermal " Ribbon
Password: |1234 (4 Mumbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error i+ Disable {~ Enable
¥ Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective {* Transmissive
Auto Assignment IP:
—Other

Print Mode:

Print density:
Heat Adjust:
Print Speed:
Protocol:

Codepage:

Print Stop Position:

Judge paper mode:

0 (-120~+120)
|TEAR -]
|Labe -]
E E
g =
E =
|zrL -]

j

| Miscelianeous(437)

Set Close
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Alineacidn automatica de papel de etiqueta al prender la impresora:

4@ !;érameter set‘ling

—BT Config

BT Name: |Hm<

[<=16 Chars)

Password: |1234

(4 Numbers)

—Reprint when error

{* Disable

{~ Enable

—Print type
{* Thermal

{" Ribbon

{+ Disable

—Label paper automatic position when power on

" Enable

—Ethernet Setting
Auto Assignment IP:

IP address:

Subnet mask:

4
4
HNER

—Sensor Select Type
" Reflective

{* Transmissive

—Other
Print Stop Position:

Iﬂ'— (-120~+120)

- el - Print Mode: [TEAR -]
Default gateway: 1921, Iﬁ : lﬂ_ Judge paper mode: |Label ;!
Print density: Iilj LI
Data Bits: 115200 -] Heat Adjust: [o Rd
Baud Rate: |E .1' Print Speed: |5 ;1
Stop Bits(s): 1 | Protocol: |z |
Parity: | MNONE _v_l Codepage: i Miscellaneous(437) j
E&DN Set Close |
Posicién de parada de impresion:
’_:f} Parameter seﬂing
—BT Config —Print type
BT Name: [ [<=16 Chars] & Thermal " Ribbon
Password: |1234 (4 Numbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error {* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
~Ethernet Setting | " Reflective ¥ Transmissive
Auto Assignment IP: IDFF
—Other

IP address:
Subnet mask:

Default gateway:

H

EEE
H

I i I

Data Bits:
Baud Rate:
Stop Bits|s):

Parity:

LefLefledlel

Print Stop Position:

Print Mode:

Print density:
Heat Adjust:
Print Speed:
Protocol:

Codepage:

Judge paper mode:

0 (-120~+120)
|TEAR -]
|Labe -]
|15 =
o =]
|5 El
|zrL |

El

| Miscelianeous(437)

Set Close
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Modo de impresion:

" Parameter setting

—BT Config —Print type
BT Name: !Hm [==16 Chars] f Thermal " Ribbon
Password: I1234 (4 Numbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when errar {* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective * Transmissive
Auto Assignment IP: |DFF ;l
—Other
IP address: 119 .llﬁﬂ- i .135
Print Stop Position: 0 (-120~+120)
Subnet k: 255 1255 1255 {0 :
ubnet mas [2s5 [ass [oss | Print Mode: [TEAR -l
Default gateway: 1192 -llE’E‘ -iﬁ -ll Judge paper mode:
PEEL
Frint density: CUTTER
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: [o -
Baud Rate: lB ;] Print Speed: |5 ;l
Stop Bits(s): |1 | Protocol: D |
Parity: i MOME ;] Codepage: | Miscellaneous(437) ;I
Set Close |
Seleccionar tipo de etiqueta:
" Parameter setting ‘@
—BT Config —Print type
BT Name: |HTxx (<=16 Chars) &~ Thermal " Ribben
Password: I1234 (4 Mumbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error i* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective * Transmissive
Auto Assignment 1P |DFF
—Other

IP address:
Subnet mask:

Default gateway:

[192 [168 o .
192 [18 Jo .

[

Print Mode:

Print Stop Position:

Judge paper mode:

0 (-120~+120)
[TEAR |
|Labe |

Print density:
Data Bits: 115200 | Heat Adjust: Receipt
Baud Rate: lE ;] Print Speed: |5 ;I
Stop Bits(s): [1 Rd Protocol: [zeL -l
Parity: i MOME ;] Codepage: | Miscellaneous(437) LI
Set Close |
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Densidad de impresion (rango: 0-15):

" ﬁ".. ek - v L
?:Jl Parameter setting

—BT Config —Print type
BT Name: !Hm [==16 Chars] i+ Thermal {~ Ribbon
Password: i1234 (4 Numbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error {* Disable {" Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective {* Transmissive
Auto Assignment IP: |DFF _vj
—Other
IP address: FE - FE_E‘ - [E_ : Ej_ Print Stop Position: [i] (-120~+120)
pniisdials [255 [255 Jass o Print Mode: [TEaR |
Default gateway: FE ol IE_ v F_ ludge paper mode: |LabEI ;I
Frint density: 15 __VJ
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: 3 (4
Baud Rate: IE ;] Print Speed: : E
Stop Bits(s): il ;] Protocol: g
Parity: i MOME ;] Codepage: _
10 El
Set | Close
Ajuste de calor (rango: -50-50):
'.Péramétél‘ setting @-‘
—BT Config —Print type
BT Name: [k (<=16 Chars] @ Thermal  Ribbon
Password: i1234 (4 Mumbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error i* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective * Transmissive
Auto Assignment 1P: |DFF _Vj
—Other
IP address: ﬁi : Fﬁ? : F_ : 135_ PrintStop Position: [0 (-120~+120)
Subnet mask: !E'_EFEE!EEF_ Print Mode: |TEAR _'_I
Default gateway: 192 1168 . F_ : F_ Judge paper mode: |Label ;I
Print density: |B _LI
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: [o -
Baud Rate: IE ;] Print Speed: _
Stop Bits(s): il ;] Protocol: 10
Parity: i MOME ;] Codepage: jzju |?|
25 T
30
35 i
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Velocidad de impresién (rango: 2, 3, 4, 5):

of:_} Parameter setting

—Print type
{* Thermal

{~ Ribbon

—Label paper automatic position when power on

i+ Disable

" Enable

—BT Config
BT Name: !Hm{ (=16 Chars)
Password: I1234 (4 Mumbers)
—Reprint when error
{* Disable " Enable
—Ethernet Setting

Auto Assignment 1P
IP address:

Subnet mask:

|oFE
[192 .fse . Jo .
[255 [255 [as5

[

—Sensor Select Type
" Reflective

' Transmissive

—Other
Print Stop Position:

]u (-120~+120)

IP address:
Subnet mask:

Default gateway:

9w
C1E e
HINE R

Data Bits:
Baud Rate:
Stop Bits(s):
Parity:

LedledLefLe]

Print Mode: |TEAR _V_I
Default gateway: 192 1168 F_ Judge paper mode: |LabEI ;I
Print density: |3 _LI
Data Bits: [115200 | Heat Adjust: [5 =]
Baud Rate: lE ;] Print Speed: 5 ;I
Stop Bits(s): ll ;] Protocol: :
Parity: i MOME ;] Codepage: 4
Set Close
Protocolo:
f?i_l'.Péraméﬂtér setting :‘@?
—BT Config —Print type
BT Name: |HTxx (<=16 Chars] @ Thermal  Ribbon
Password: I1234 (4 Mumbers)
—Label paper automatic position when power on
—Reprint when error i* Disable " Enable
{* Disable " Enable
—Sensor Select Type
—Ethernet Setting " Reflective * Transmissive
Auto Assignment 1P |DFF
—Other

Print Mode:

Print density:
Heat Adjust:
Print Speed:
Protocol:

Codepage:

Print Stop Position:

Judge paper mode:

0 (-120~+120)
|TEAR |
|Label |
B -
E -
B =l
|zpL |
ZPL

Set | Close |
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Pagina de cddigos:

i

" Parameter setting

[<=16 Chars)

-BT Config
BT Name: ]HTxx
Password: 11234

Reprint when error

(+ Disable

-Ethernet Setting
Auto Assignment IP:

IP address:
Subnet mask:

Default gateway:

Data Bits:
Baud Rate:
Stop Bits(s):

Parity:

(4 Numbers)

{ Enable

MEIN
Bl I |5

LeflefLefle]

Print type-

{* Thermal

Label paper automatic position when power on

(* Disable

Sensor Select Type

" Reflective
Other-

Print Stop Position:
Print Mode:

Judge paper mode:
Print density:

Heat Adjust:

Print Speed:
Protocol:

Codepage:

__|Zebra Code Page B50(850)

(" Ribbon
(" Enable

(+ Transmissive

0 (-120~+120)

[TEAR

|Label

|Tsc

JLefLefLedLefLe JLa L

| Miscelianeous(437)

Miscellaneou

! 1l 437) !
Japan [(ASCIH with Yen sym

Acian Fnrndino=i&51)

Haga clic en "Set", y vuelve al menu principal.

e Haga clic en "Modelo de prueba de impresidén”, la impresora empieza a imprimir los modelos.

Model Frint Test

e Haga clic en "Restaurar ajustes de fabrica". Haga clic en "Aceptar" para restablecer la configuracién
de fabrica y, a continuacién, haga clic en "Cancelar" para cancelar el comando.

e

Warn

oK

£

':9:' Are you sure to restore factory settings?

-

4) Haga clic en "Salir", y terminar la configuracién de la impresora.
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Capitulo 7 Instrucciones controlador Seagull de
Windows

7.1 Introduccion

Se admiten los siguientes sistemas operativos:
Microsoft Windows 10 (32 bits/64 bits)

Microsoft Windows 8 (32 bits/64 bits)

Microsoft Windows 7 SPI (32 bits/64 bits)

Microsoft Windows Vista SP2 (32 bits/64 bits)
Microsoft Windows XP Professional SP3 (32 bits)
Microsoft Windows Server 2012 (64 bits)

Microsoft Windows Server 2008 R2

Microsoft Windows Server 2008 SP2 (32 bits/64 bits)
Microsoft Windows Server 2003 R2 SP2 (32 bits/64 bits)

7.2 Preparacion de la instalacion

Descargue programa de aplicacién Driver Windows Seagull en CD.
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7.3 Instalacion

A Nota:

e Bajo diferentes sistemas operativos, la pantalla puede ser ligeramente diferente. Se
tiene Windows 7 como ejemplo.
e Recomendamos cerrar el software de seguridad (antivirus) antes de la instalacion.

Seleccione una interfaz para conectar la impresora al ordenador.
Encienda la impresora y compruebe si esta conectado al equipo correctamente.

Haga doble clic en el Seagull Windows Driverg.
Lea y acepte el acuerdo de licencia. A continuacion, haga clic en "Siguiente".

Windows Printer Drivers @

License Agreement q SSCE.:;A"GTQ!-FE

Pleaze read the following license agreement carefully.

WINDOWS PRINTER DRIVER &

LICENSE AND LIMITED WARRANTY

Seagull Scientific, Inc. ["Seagull®) grants vou a non-exclusive license to use the
accompanying Windows Printer Driver(s) and related documentation ("Seagull
Software”), subject to the following provizions. “You azssume full responsibility for the
selection of the Seagull Software to achieve vour intended results, and for the
installation, use, and results cbtained from the Seagull Software.

Both the software and the related material are Copyrighted and are protected by law.

Title to and all rights and interests in the Seagull Software, wherever resident and on
whatevar media are and =hall remain thie nrnnerhe nf Seamill Furthermnre b neinn

(@ | accept the terms in the license agreement:

I | do not accept the tems in the license agreement

|m=]

Qi

Mext = ][ Cancel
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5. Seleccione la carpeta de instalacion y, a continuacion, haga clic en "Siguiente".

Windows Printer Drivers

Installation Directory

Please select the directory to unpack the software.

(3]

FISEAGULL

The software will be unpacked to the directory listed below. To unpack to a different directory,

either type in the new path or click Browse to select a different directony.

Installation Directony: I\ Seaquill

Space required on drive:

Space available on selected drive:

Browse...

4.7 MB
147 GH

< Back “ Next = l

I Cancel

6. Haga clic en "Finalizar".

Windows Printer Drivers

Installation Information

Follow the instructions below to install the software.

Instructions

After the drivers are unpacked, install them using the Driver Wizard.

Options
[¥]:Run Driver Wizard after unpacking drivers:
["] Bead installation instructions {zontained in Installation_Instructions html’}

[re3e]

FISEAGULL

< Back || Finish l

[ Cancel
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7. Seleccionar "Instalar controladores de impresora" y, a continuacién, haga clic en "Siguiente".

Seagull Driver Wizard

Welcome to the Seagull Driver
Wizard

This wizard helps you install and remove printer drivers,

What would you like to do?

i@ Install printer drivers

Remaove printer drivers

Please save all work and dose all applications befare
proceeding, This process may require Windows to be
restarted,

< Back Mext = | | Cancel

A Nota: Si la impresora esta conectada al ordenador, éste detectara e instalara el
controlador automaticamente.(ej.: puerto USB)

8. Seleccione "Instalar un controlador para una impresora Plug and Play" y, a continuacién, haga clic
en "Siguiente".

Seagull Driver Wizard

Plug and Play Printer Detection
Mew Plug and Play printers are automatically detected for installation.

Select the printer driver to install.

@ Install a driver for a Plug and Play printer;

| Printer Model Port |
: HPRT HT300 USBOO1 [

) Install a driver for another printer

< Back ” Mext = || Cancel
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9. Escriba un nombre para la impresoray, a continuacién, haga clic en "Siguiente".

Seagull Driver Wizard

specify Printer Name
Mames are used to identify the printer on this computer and on the netwark,

Enter a name for this printer,

Printer name:  HPRT HT300

[¥]Lze this printer as the default printer:

Spedfy whether or not you want to share this printer with other network users, When
sharing, you must provide a share name.

@ Do not share this printer

PRT HT30i

Share name: | H

< Back || Mext = || Cancel

10. Haga clic en "Finalizar".

Rev.1.1

Seagull Driver Wizard

Completing the Seagull Driver
Wizard

A new printer will be installed using the following settings:

Mame; HPRT HT300

Share name: <Not Shared =

Port: USEOD1

Default: Yes

Manufacturer:  HPRT

Model: HPRT HT 300

Version: 7.4,2M-5 (12/15/2018)

To beaqin the driver installation process, dick Finish.

< Back |! Finizh || Cancel
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11. Haga clic en "Cerrar", y el controlador de la impresora estard instalado correctamente.

Seagull Driver Wizard

Seagull Driver Wizard Completed
Successfully

The following operations were completed successfully:

Installed printer 'HPRT HT 300", r

| Install Another Printer |

12. Después de la instalacién, el icono se encuentra en "Inicio" = "Dispositivos e impresoras".

f
i/

HPRT HT3200

A Nota:

1. Si ya ha instalado el controlador (no importa de qué tipo de puertos), generara una
Puerto USB automaticamente al conectar la impresora al ordenador.

2. Si existe algun problema, por favor, utilice nuestra herramienta en CD.
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7.4 Uso

7.4.1 Preferencias de impresion

Haga clic en "Inicio" = "Dispositivos e impresoras". Haga clic con el botdn derecho en el icono y
elija "Preferencias de impresion".

-

—— :
UU |FE|‘_?, + Control Panel » Hardware and Sound » Devices and Printers
Add a device Add a printer See what's printing Print server properties Remove device = - (7]

4 Devices (5)

— : Sar®

1993-PC Generic Non-PnP Virtual Bluetooth Vhware Virtual Vhware, YMware
Menitor Adapter USE Mouse Virtual § SCSI
Disk Device

4 Printers and Faxes (4)

-

See what's printing

Fax P Laserlet . “npR ¥ Setas default printer
M1530 MFP ' Printing preferences

Series PCL 6%:4 : ;

Printer properties
Create shortcut
| Troubleshoot
HPRT HT300  State: @ Defa)  Remove device ) in queue
y Model: HPRT HT S
3 roperties
Category: Printer |
-~ s
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2. Configurar la pagina de acuerdo a sus necesidades.

Rev.1.1

s

=5 HPRT HT300 Printing Preferences

Page Setup | Graphics | Stock | Options | About |

Stock

Name: |USER (4.00inx 4.00in)

I MNew .. ] [ Edit... ] Delete..
Preview Crientation Efects
i@ Portrait [] Mimor Image
BLE (") Landscape [ Negative
LILUEY f s PQI'tIEIi‘t 180¢
(™1 Landscape 180°
Preset
Mame: <Default Settings:> v] [ Manage...
Advanced Ootia
= 2003-2016 Seagull Scientific, Inc..
Authors of the BarTender® |abel softwarne.
| ok || Cancel Apply Help
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e Haga clic en "Material" - "Nombre" y elija el tipo de papel.

P =

E',?EA HPRT HT3200 Printing Preferences

Page Setup | Graphics | Stock | Options | About |
Stock
MName: USER (4.00in x 4.00in}
USER (4.00inx 4.00in
2x4(2.000inx 4.00in)

4x 4 {4 00inx4.000in)
Preview 4% 6 (4.00inx 6.00in)

@ Portrait [ Mimor Image
BLE (") Landscape [ Negative
T () Portrait 180°

(™1 Landscape 180°

Preset
Mame: <Default Settings:> v][ Manage...

dvanced Options
= 2003-2016 Seagull Scientific, Inc..
Authors of the BarTender® label software.
| ok || cancet || aopl Help
e Haga clic en "Nuevo" para configurar un nuevo material.
Edit Stock
Stock Preview
Name: |[IEEeiaes
Tupe: | Die-Cut Labels -
Label Size
Width: 4.00in Height 4.00in

Exposed IJ'_ljer Widths o
Left: 0.05in Bight:  0.05in

| oK || Cancel || Hep
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Haga clic en "Editar", para editar el material.

s

Edit Stock
Stock
Name: |USER
Type: | Die-Cut Labels -
Label Size
Width: 4.00in Height 4.000n

Exposed Liner Widths
Left: 0.05in Bight:  0.0%in

Preview

M

| ok || Cancel || Hep

Haga clic en "Eliminar Material", para eliminar las existencias.

Rev.1.1

2xd (200 inx4.00 in)

Are you sure you wish to delete this stock?

T
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Elija "Orientacidn

Rev.1.1

, "efectos"”, o mostrar en la "Vista previa".

s

E',?EA HPRT HT3200 Printing Preferences
Page Setup | Graphics | Stock | Options | About |
Stock
Name:  |USER (4.00inx 4.00in) -
[ MNew .. ] [ Edit... ] Delete.
Preview Crientation Efects
j h ............. [F Miror Image
(™) Landscape [] Negative
i ) Portrait 180°
(™1 Landscape 180°
Preset
Mame: <Default Settings:> v] [ Manage...
Advanced Optior
= 2003-2016 Seagull Scientific, Inc..
Authors of the BarTender® |abel softwarne.
| ok || Cancel Apply Help
E',?EA HPRT HT3200 Printing Preferences

Page Setup | Graphics | Stock | Options | About |

Stock
Name:  |USER (4.00inx 4.00in) -
[ MNew .. ] [ Edit... ] Delete. ..
Preview Orientation
i@ Portrait
318 (") Landscape [ Negative
i f : s Pgrtmrt _IREI:

(™1 Landscape 180°

Preset

Mame: <Cument Settingss> v][ Manage...

= 2003-2016 Seagull Scientific, Inc..
Authors of the BarTender® label software.

| ok || Cancel || ey || Hel
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e Haga clic en "Preestablecido" - "Nombre" y volver a la configuracidn predeterminada.

=

o

Eéé HPRT HT3200 Printing Preferences

Page Setup | Graphics | Stock | Options | About |

Stock
Name:  |USER (4.00inx 4.00in) -
[ MNew .. ] [ Edit... ] Delete
Preview Orientation Effects
i@ Portrait [¥] Mimor Image
318 (") Landscape [ Negative
Aar ) Portrait 180°

(™1 Landscape 180°

Freset
Mame: [dl.urmt Settings: V] [ Manage...
zCument Settings:
Advanced Options

= 2003-2016 Seagull Scientific, Inc..
Authors of the BarTender® label software.

| T

e Haga clic en "Administrar" y cambiar la configuracion.

Presets

Presets allow you to save your print settings with @ name so that you can
quickhy switch between different corfigurations.

P . Preset Information
Mame: |<Cument Settings>

=

l1e=cniohian
; |

This preset contains this divers =
cument settings.

Preset Management
Mew ]

1o
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3. Hagaclic en "Graficos", y editar las imagenes.

Rev.1.1

s

E%?J HPRT HT300 Printing Preferences

Stock | Ciptions | About |

Resolution: | 202 dpi x 203 dpi

Dithering

) None

@ Halftone

(7 Ordered

™) Alaebraic

(7 Emor Diffusion

Device Ditherng

ﬁ

Color Adjustment... ] [ Dithering Setup...

Color

Color Control: Monochrome

Color Registration Color Setup

ok J[ Concel |[ oy [

Help
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4. Haga clic en "Material".

s

Page Setup | Graphics | Stock il:lptinns | About |

) HPRT HT300 Printing Preferences ==

Media Settings
Method: [ se Cument Printer Setting - I
Type: | Use Curent Printer Setting v |

Media Handling

Post-Print Action: | Tear Off &
Hoounence; After Every Page

Interyal Feed Offzet: 0.00in
Position Adjustments

| R B

o) o ) o ) [
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Haga clic en "El Método", y elija el método de impresidn.

Rev.1.1

s

E','?ﬂ HPRT HT300 Printing Preferences

| Page Setup | Graphics | Stock |Dptinr15 | About |

Media Settings
Method:

Type: Dict Themnal
Themal Transfer

Media Handling

Post-Print Action: | Tear Off

n_' TENCE; After E'.'.'Er"rl PEIQE

Position Adjustments
[¥] Use Cument Printer Settings

Vertical Dffset

Interyal Feed Offset: 0.000n

Ok || Cancel |[ Apoly

I

Help
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Haga clic en "tipo" y elija el tipo de impresion.

Rev.1.1

s

(= HPRT HT300 Printing Preferences

| Page Setup | Graphics | Stock |Dptinr15 | About |

Media Settings
Method: [ Ise Cument Printer Setting - I

Type:

Labels With Gaps
Labels With Marks
Media Handling Continuous

Post-Print Action: | Tear Off

Ozounence; After Every Page

Interyal Feed Offset: 0.000n

Position Adjustments
[¥] Use Cument Printer Settings

Wertical Difset

| ok || Cancel || Apply

I

Help
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e Post-Print Haga clic en "Accidn", y elegir el método de manipulacién de materiales.

s =

E','?ﬂ HPRT HT300 Printing Preferences

| Page Setup | Graphics | Stock |Dptinr15 | About |

Media Settings
Method: [ se Cument Printer Setting - I
Type: | Use Curent Printer Setting v |

Media Handling
Post-Print Action: [Tea' it T]

|Use Cument Printer Settings
Mone

e 0.00in
Cut

Position Adjustments
[¥] Use Cument Printer Settings

UCCUmence:

Wertical Difset

| ok || Cancel || ey || Hep
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7.4.2 Las propiedades de la impresora

Haga clic en "Inicio" - "Dispositivos e impresoras". Haga clic con el botén derecho en la
impresora y seleccione "Propiedades de la impresora".

—~— -
S o) |I?)?_n v Control Panel » Hardware and Sound » Devices and Printers

Add a device Add a printer See what's printing Print server properties Remove device - v IIE}ZI
4 Devices (3)
- = == "' 0 "‘y
— =saf 3
1993-PC Generic Non-PnP  Virtual Bluetooth VMware Virtual Whiware, VMware
Monitor Adapter USE Mouse Virtual 5 SCSI
Disk Device
4 Printers and Faxes (4)
: / | ' See what's printing
w'; ' v | Setas default printer
m”" 'w Printing preferences
HP Laserlet _ HPRTH Printer properties
M1530 MFP
Series PCL 624 Create shortcut
Troubleshoot
Remove device
HPRT HT300  State; @ Defauit | Properties queue
.,; Model: HPRT HT300

.y Category: Printer
=7 i

Rev.1.1
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2. Haga clic en "General" = "Imprimir pagina de prueba", y la impresora imprimira etiquetas con la
configuracién actual.

- o

) HPRT HT300 Properties =
General | Sharing I Forts I Advanced | Color Managemert | Securty | Toaols I About |
- HPRT HT300
Location:
Comment:
Model: HPRT HT300
Features
Color: No Paper available:
Double-sided: Mo -
Staple: Mo
Speed: Unknown
Maxirum resclution: 203 dpi =
’ Preferences... | I Print Test Page

s
™
T
[41]
(=)

| ok || Cance |
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3. Hagaclic en "Puertos" y, a continuacidn, elija el puerto necesario.

Rev.1.1

Lo

@ HPRT H'!.?:I]'I}' 0 limperﬁé

| General | Sharing | Ports |Fud\ranced Color Management I Securty | Tools | About |

T

i

,ﬁ HPRT HT300

Print to the following port(s). Documents will print to the first free
checked port.

Port Description Printer =

[] LPT3: Printer Port

[] COMI:  Serial Port ‘
[l comMz:  Serial Port

[[] COM3:  Serial Port
[] COM4:  Serial Port
[7] FILE: Print te File
Il Virtual printer port for... HPRT HT300 -

’ Add Port... ] ’ Delete Port ] ’ Configure Port... ]

Enable bidirectional support
[] Enable printer pocling

[ QK J [ Cancel Apply Help
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7.4.3 Las propiedades del servidor de impresion
Haga clic en "Inicio" = "Dispositivos e impresoras". A continuacién, haga clic en "Propiedades del

servidor de impresion".

oo e

o | ‘f| | Seorch Devices an... O |

- @

Remove device =]

Qu |FP.3 + Control Panel » Hardware and Sound » Devices and Printers

See what's printing Print server properties

Generic Mon-PnP Virtual Bluetooth Yitware Virtual Viware, ViMware

Menitor Adapter USE Mouse Virtual 5 SCSI
Disk Device

Add a device Add a printer

4 Devices (3)

4 Printers and Faxes (4)

/ /

HP Laseret | HPRTHT300 |  Microsoft XPS
) Document Writer

M1530 MFP
Series PCL 6%#:4
HPRT HT300 State: '&' Default Status: 0 document(s) in queue
/ Model: HPRT HT300
“w Category: Printer

Rev.1.1
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2. Haga clic en "Crear una nueva forma", escribe en "Nombre de formulario" y modificar el ancho y

la altura en "Tamafio del papel". Por ultimo, haga clic en "Guardar".

I;é;l Print Server Properties

Foms | Portz | Dirivers I Security | Ad'u'anced|

Forms om: 1993-PC

1011 & Delete
1014 I
117 7h

12411 - I Save Form

| Form name: 1441 I

| [¥] Create a new form

Define a new form by editing the existing name and
rmeasurements. Then click 5ave Form,

Form description (measurements)

Units: i1 Metric @ English

Paper size: Printer area margins:

Width: 14lUUin Left: 0.00in Top: 0.00in
Height: 11.00in Right: 0.00in Bottom: 0.00in

’ @ Change Form Settings ]

| ok || cancel Apply
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3.

Rev.1.1

La nueva etiqueta de formulario se muestra en "Formularios".

E%J Print Server Properties

Forms | Forts I Dirivers I Security | Fud'u'anced|

Eorms on: 19493-pC

10:44 -
1147 ¥
1211

14xd1 ¥

Form name: 411

[¥] Create a new form

Define a new form by editing the existing name and
measurements. Then click Save Form.

Form description (measurements)

Units: 0 Metric @ English
Paper size: Printer area margins:
Width: 14.00in Left: 0.00in Top: 0.00in
Height: 11.00in Eight: 0.00in Bottom: 0.00in
@ Change Form Settings ]
Cloze Cance Anpl
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7.5 El Ancho de etiqueta

Usuario (4.00 inx4.00 in)
2x4 (2.00 inx4.00 in)
4x4 (4.00 inx4.00 in)
4%6 (4.00 inx6.00 in)

Rev.1.1
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Capitulo 8 BarTender Ultralite instrucciones

8.1 Introduccion

Este capitulo proporciona instrucciones sobre el programa BarTender Ultralite segin sistemas
operativos de PC(os).

Los siguientes sistemas son compatibles.
Microsoft Windows 10 (32 bits/64 bits)

Microsoft Windows 8 (32 bits/64 bits)

Microsoft Windows 7 SPI (32 bits/64 bits)

Microsoft Windows Vista SP2 (32 bits/64 bits)
Microsoft Windows XP Professional SP3 (32 bits)
Microsoft Windows Server 2012 (64 bits)

Microsoft Windows Server 2008 R2

Microsoft Windows Server 2008 SP2 (32 bits/64 bits)
Microsoft Windows Server 2003 R2 SP2 (32 bits/64 bits)

8.2 Preparacion de la instalacion

Descargar el programa BarTender Ultralite de CD de aplicacidn.
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8.3 Instalacion

A Nota -

° Bajo diferentes sistemas operativos, la pantalla puede ser ligeramente diferente. Se
tiene Windows 7 como ejemplo.
o Recomendamos cerrar el software de seguridad (antivirus) antes de la instalacion.

1. Haga doble clic en el programa de aplicacién L

2. Seleccione idiomay, a continuacién, haga clic en "OK".

T

BarTender - InstallShield Wizard |

. Seleccone uno de los idiomas siguientes para la instalacion,

IEspaﬁuI v]

[ Aceptar ][ Cancelar I

Lz

3. Haga clic en "Instalar".
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4. Haga clic en "Siguiente".

s Configuracion de Ea_r'_l'e'

ki BarTender. 2016

Y SEMGULL SCIRNTING

BarTender 2016 R53

Bienvenidc a BarTender Setup Wizard, Este asistente instalard BarTender 2016 R5 en su equipo.

< Atrds [ Siguiente > J l Cancelar

5. Leay acepte el acuerdo de licencia y, a continuacién, haga clic en "Siguiente".

Acuerdo de licencia

Par favor, lea atentamente el siguiente acuerdo de licencia.

End User License Agreement -
E

Seazull Scientific {"Seagull") grants vou a non-exclusive icense to use the accompanying computer software

and related documentation {'Seagull Software™). subject to the following provisions. You assume full

responsibality for the selection of the Seagull Software to achieve vour intended results, and for the

installation, use. and results obtained from the Seagull Software.

Copyrighted Material:
Only the TRIATL EDITION of Seagull’s BarTender software may be copied and distributed freely. All other
wversions of BarTender are protected under standard copyright law and may not be copied.

The license granted by this agreement for all non-Tral software is absolutely restricted to vou and those
acting on yvour behalf (such as employees or contractors) for vour own use. You may make a copy of such
Seazull Software only for backup purposes. You shall not: (1) permit aty third party to use the Seagull
Software; (2) allow access to the licensed software by timesharing: (3) modify the software; or (4) transfer _

[¥] Acepto los términos del acuerdo de licencia

< Atras ” Siguiente > ] [ Cancelar
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6. Seleccione "Caracteristicas" y la ubicacion de instalacion, a continuacién, haga clic en "Siguiente".

L Configuracién de BarTender &

Especificar edicidn.

Licencias adquiridas: Seleccione la edicion especificada en el cédige de clave de preducto.

Instalacion de  _. P . iy . - . .
3 5i sabe qué edicidn quiere probar, seleccidnela a continuacion; en caso contrario, seleccicne |a
versiones de e EET
R opcién “Evaluacion”.
evaluacion:
Especificar edicion a instalar:
) Basic

@ Professicnal
™) Automation
() Enterprise Automation

_. Evaluacién (permite probar las funciones de todas las ediciones. Disponible en varios tamarios de
~ instalacion).

iMecesita ayuda? Por favor, revise los dos primeros capitulos del manual de introduccion,

[¥] Especificar opciones avanzadas de instalacion

[ < Afras ” Siguiente > ] ’ Cancelar l

L Configuracién de BarTender. = & lé

Opciones de instalacién avanzadas

Aplicaciones y madulos
[¥] BarTender Designer [ [¥] Documentos de muestra
[¥] Print Staticn

[¥] Batch Maker

[#] Administration Console

ez=aA3ANE

[] Todas las traducciones

Carpeta de instalacion

Instalaren: C:\Program Files\Seagull\BarTender Suite

< Afras H Siguiente > ] [ Cancelar |
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7. Haga clic en "Instalar".

L Configuracién de BarTender &

Listo para instalar

BarTender se instalara usando la siguiente configuracion:

Carpeta de instalacion:

CA\Program Files\5eagull\BarTender Suite
Qué instalar:

Administration Console

BarTender

Batch Maker

Print Station

Documentos de muestra

< Atras H Instalar I | Cancelar ‘

8. Haga clic en "Finalizar".

L Configuracién de BarTender &

Instalacion completada

Algunas de las aplicacicnes seleccienadas requieren que, antes de utilizarlas, se cenfigure una BarTender System
Database.

[#] Ejecute System Database Wizard (recomendado)

Drivers by Seagull

Si tiene una impresora de etiquetas o de tarjetas, u ofro tipe de imprescra especializada, probablemente
ya incluya sus propios drivers de impresora de Windows. Sin embargo, incluse en ese caso, recomendamos
fervienterente que instale nuestros Drivers by Seagull™ para usarlos con BarTender. Usando Drivers by
Seagull™, si estan disponibles para su imprescra, se asegura de cbtener las mejores funcicnes de
impresion al imprimir desde BarTender. Puede instalar Drivers by Seagull desde el menu Inicio del CD (si
tiene un CD) o descargandolos desde www.seagullscientific.com.

< Atras Terminar

9. Al volver al escritorio, verd el icono de BarTender Ultralite. Haga doble clic en este y comenzard a
utilizarlo.

LIitra e
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8.4 Uso

8.4.1 Configuracion de pagina
1. Haga doble clic en el icono y, a continuacion, elija la edicién. Haga clic en "OK". (La edicién

puede ser cambiado de acuerdo a las diferentes necesidades).

%
Seleccionar edician ﬁ

Selecdonar edicon

£Qué edicion guiere probar?
) Enterprise Automation (Evaluacidn)
() Automation (Evaluacién)
@ Professional (Evaluacian)
() Basic (Evaluacion)

[] Mo volver a mostrar este cuadro de didlogo

[ Aceptar ][ Ayuda ]

2. Haga clic en "Iniciar un nuevo documento de BarTender".

BarTender

Bienvenido

£Qué desea hacer?

i LR
Iniciar un documento de BarTender nuevo. ..

Abrir un documento de BarTender existente...

[T Mo volver a mostrar este cuadro de didlogo
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3. Elija "Plantilla en blanco" y, a continuacidn, haga clic en "Siguiente".

n Asistente para nuevo documento

Punto de inicio
Selecdone el punto de inicio del nuevo documento.

Puede comenzar con una plantila en blanco o basar su nueve
documento en uno existente,

Punto de inido:
(@ Plantilla en blanco

() Documento de BarTender existents

Selecdonar, ..

Atrds [Sigujente >] [Termlnar ] [ Cancelar ]

4. Si las acciones predefinidas no satisfacen sus necesidades, marque la casilla "Especificar

una configuracion personalizada". A continuacién, haga clic en "Siguiente".

L Asistente para nuevo documento

Seleccion del material

Un material especifica el tamafio de |a pégina v el tamafio, nimero
v posicion de los elementos de la pagina. Puede selecconar un
material predefinido o especificar sus propios valores
personalizados de material.

(@ Espedificar valores personalizados

(7 Utilizar un material predefinido

< Afrds ”Sigujente >] ’Terminar ] ’ Cancelar ]
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5. Marque la casilla "Unico elemento por pagina" y, a continuacién, haga clic en "Siguiente".

(Si desea imprimir varias etiquetas, marque la casilla "Varias columnas y/o filas de elementos por

pagina ").

r T ™
L Asistente para nuevo documento

Elementos por pagina
Especifique las caracteristicas de su sopaorte.

La mayoria de los soportes tienen un solo elemento (etiqueta, tarjeta, etc.)
por pagina de material. Sin embargo, algunos soportes son mas complejos y
tienen varios elementos por pagina.

(@ Un solo elemento por pagina

(") Varias columnas y/o filas de elementos por pagina

[ < Afrés ” Siguiente > l ’Terminar ] [ Cancelar l

6. Modificar los bordes laterales y, a continuacidn, haga clic en "Siguiente".

k Asistente para nuevo documento

Bordes laterales
Especifique las caracteristicas de los lados de su soporte.

£Tiene su material una pequefia parte sin utilizar entre el borde Vista preliminar:
del elemento y el borde de |a hoja? |

e

(@) 5i, tiene una pequefia zona sin utiizar en los lados

T Mo

Anchura de |a zona sin utilizar:

Izquierdo: L3 mm

Derecho: 1,3 mm

| [—

Tamafio de la plantilla: 101,5 x 152,4mm

< Afras ][Siguiente >] ’Terminar ] [ Cancelar ]
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Seleccione el elemento forma y, a continuacion, haga clic en "Siguiente".

r B
n Aszistente para nuevo documento ﬂ

Forma del elemento impreso
Especifique |a forma de sus elementos,

Vista preliminar:

[:l () Rectdngulo

Q @ Rectadngulo redondeado
O ) Elipse
O () Circulo

Ik:)

Tamario de la plantila: 101,5 x 152,94 mm

< Afras I[Sigwer'lte }i [Terrninar l [ Cancelar l

Editar el tamafio de la plantilla y, a continuacién, haga clic en "Siguiente".

=
u Asistente para nuevo documento

Tamario de la plantilla
Espedifigue el tamario de su elemento.

Tamafio de la plantilla: Personalizar v] Vista preliminar:

Ancho:  101,5 mim Alto: 1524  mm

Nota: No induir area sin utilizar alrededor del elemento.

- Qrientacion
@ Vertical

) Horizontal

) Vertical 180°

(" Horizontal 1830°

- Efectos

[T 1magen simétrica [TMegative

Tamario de la plantilla: 101,5 x 152,94 mm

< Atras ” Siguiente = l ’ Terminar l [ Cancelar l
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9. Segun las necesidades, edite la plantilla de fondo. A continuacién, haga clic en "Siguiente".

=
E Asistente para nuevo documento

Fondo de la plantilla
Selecdone una imagen o color para el fondo.

Vista preliminar:

- Caracteristicas del fondo

[ Color

Permite espedficar un color de relleno para usarlo como fondo.

|:| Imagen
Permite usar una imagen como fondo.

["]imagen de plantila
Permite mostrar detrds de la zona de disefio una imagen de lo
que quiere gue sea su disefio final, A continuacion, puede
disefiar sobre esa imagen, hadendo que sea mas sencillo
colocar los objetos y cambiar su tamario,

Tamario de la plantila; 101,5 x 152,4 mm

< Awds | siguente > | [ Terminar | | cancelar |

10. Finalizar la configuracion, se mostrara la "Revisidon" y "Vista previa". A continuacién, haga

clic en "Finalizar".

hl
u Asistente para nuevo documento M

Completado

Al hacer dlic en Terminar, s creard un nueve documento de Vista preliminar:
BarTender utilizando los valores especificados.

Revisar:
Iniciando documento: En blanco
Impresora: TSC TTP-244 Pra

Tamario de la plantilla: 101,5 x 152, 4mm

Tamario de la plantilla: 101,5 x 152,4 mm

_ Siguiente = | Terminar Cancelar
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8.4.2 Edicion de etiqueta

1. Haga clic en el icono de cddigo

mn .

123

2. Seleccione el cddigo y, a continuacién, haga clic en "Seleccionar".

L Seleccicnar cédigo de barras

3 Objetivos generales

I+ [ Atencidn médica
(3 Disco / CD'/ DVD
.3 Farmacéutico

I E3Gs1 {por aplicacion)

I+ [ G51 {por simbologia)
[ Postal / Enwios
ETLC

A Todas las sim balogias (100)

Buscar

IERINN Code 49

IR
12345678

TREIN coce o3
WP coce o3
|

II Code 128
2HAGTH

Wista previa: Code 128

12345678

| También conocido como USS Code 128

I Seleccionar H Cancelar

I

Ayuda

Rev.1.1

84



3. Hagaclic en el espacio en blanco, mostrando el cédigo.

12345678
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4. Haga doble clic en el cédigo y editelo.

L Propiedades del codigo de barras

3

Wl Cédigo de barras 1

-J|lll Simbelegia y tamafios

123 Legible

. A7 Fuente

/25| Formato de texto

-] Borde

Posicion

& Origenes de datos
[l 12345678

Simbologia: Code 128 - |
Dimensiones
Dimensién X:  0.36 mm = Relacidn: | Automatico
Densidad: 0.432 caract. fmm = Alto 12.7 mm

Opciones espedficas de la simbologia
Digito comprobacion

[FIHBC

[ E51-128 (UCC/EAN - 128)

Juego codigos: | Automético bt

& Asistente para el origen de datos del identificador de

o
[}

plicacion G5 1

Codificacion del texto: | US, Europa occidental (ASCII de 7 bits) "]

Color:

I -

Metoda de impresion, .,

[ Cerrar

J[ Ayuda |
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Haga clic en "Simbologia y tamafio" y, a continuacidn, modificar el tamafio.

u Propiedades del cédigo de barras

B

W Cédigo de barras 1

8 [[[Simbologia y tamaiios|
123 Legible

.. AF Fuente

-[2] Formato de texto

. Borde

j'_"'” Posicion

€ Origenes de datos

Simbologia: Code 128 vl
Dimensiones
Dimensién X: .35 mm = Automatico
Densidad: 0.492 caract. fmm = Alto: 12.7 mm

Opciones especificas de la simbologia
Digito comprobacion

[TIHBC

[ G51-128 (UCC/EAN - 128)

X Asistente para el origen de datos del identif

Codificacion del texto: | US, Europa occidental (ASCII de 7 bits) vI

Color:

I -

[ Cerrar ][ Ayuda l
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e Haga clicen "legible" y, a continuacidn, editar la posicion.

=
h Propiedades del codigo de barras

()R

Vizibilidad
M Cidigo de barras 1 @ Completa (7 Minguna () Establecer por origen de datos Seleccionar...
Il Sirmbologia y tamafios R
. osicion
..... 123 (LT :
N ) Desplazamiento
_____ A Fuente Colocacidn: IInFenor v] VR 0.8 mm
-2 Formato de texto Alineadién: Icentro v] De;plazarrlulenbo 0.0 mm
_____ O Borde horizontal:
_____ F Posician Opciones espedficas de la simbologia
..... &7 Origenes de datos Ocultar digito de comprobacion
. JHyj 12345678 e
2 Minguna
Salto de linea después de cada identificador de aplicadén
Transformaciones legibles para personas
Plantila de caracteres: I <Minguno =
Buscar y reemplazar; I <MNingunao >
Archivo de comandos 3 .
de VB: l <Ninguno >
Prefijo y sufijo: l <Ninguno =
Cerrar ] l Ayuda

)
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Haga clic en fuente y, a continuacién, edite la fuente.

r -
L Propiedades del cadigo de barras

===

B

M Cédigo de barras 1

-JIlll Simbelogia y tamafios

-.123 Legible

-[2] Formato de texto

- Borde

3“_"‘ Posicidn

& Origenes de datos
[/ 12345678

Fuente: Estilo de fuente: Tamario del punto:
Arial Mormal 12
} Arial - - -
. = Cursiva 14
¢ Arial Black L] | Negrita 16 W
: Megrita Cursiva 13 i
(3 Arial Narrow a0
1 Arial Rounded MT Roli ™ Sy 2 '
Estilo | Contorno I Ancho | ﬁwanzado|
[ rachado [TBlanco sobre negro
[ subrayade Color de primer plano: _ -
Color de fondo: Minguna -

Esta es una fuente OpenType. Se utilizard tanto en la impresora como en la pantalla,

[ Cerrar J[ Ayuda
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e Haga clic en "Formato de texto" y, a continuacidn, editar el parrafo.

k Propiedades del cadigo de barras

% Tipo: @ Una sola linea ™) Parrafo
M Csdigo de barras 1
|l Simbelogia y tamafios

Ajuste automatico de tamafic | Tabulacicnes I Efectosl

123 Legible [ ajuste automatico de tamafio
- AF Fuente i s

/25| Formato de texto
[ Borde

3“_" Posicion

-4 Origenes de datos

1 Méximo: | 720

mm Alko: mm

Cerrar ]I Ayuda
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Haga clic en Borde y, a continuacién, edite los bordes de las casillas.

L Propiedades del cédigo de barras

%

Ml cadigo de barras 1
~|llll Simbelogia y tamafios
123 Legible

- AF Fuente

-[2] Formato de texto

=
3"_'“' Posician

] Origenes de datos

Tipo de borde: @ Minguna () Rectadngulo (7 Elipse

Propiedades de la linea

n T

1.0 pt

Margenes

Opciones de casilas 0 de Fusion Esquinas biseladas

= Propiedades del relleno

[ Cerrar ]I Ayuda
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5. Haga clic en el icono de caracter

A "y, a continuacion, escriba el texto.

E’]

k-KiamEn Hanin EIecthic Technology Cr::u.,LtdL

p.TEL: +86-(0)592-5885593
FAX: +86-(0)592-5885992
WEB:www.hprt.com

=

) F

o O

12345678
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. . I . . . . .
6. Haga clicen el icono ¥ ™y, a continuacidn, editar las imagenes.

- HPRT -

Xiamen Hanin Electronic Technology Co.,Ltd
TEL: +86-(0)592-5885993

FAX: +86-(0)592-5885992
WEB:www_.hprt.com

12345678
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7. Componer el texto.

8.

HPRT

Xiamen Hanin Electronic Technology Co.,Ltd

TEL: +86-{0)592-58

85993

FAX: +86-(0)552-5885592
WEB:www.hprt.com

12345678

Finalizar todos los ajustes. Haga clic en "Imprimir" y una nueva etiqueta ha sido impresa.
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